
年 第 ７ 回

時 分
時 分

５ 名 （ ５ 名 ０ 名 ）

会議事項及び議事の経過

開会宣言

（ ）

会議録署名委員の指名について

（ ）

委員にお願いします。

教育長の諸報告

（ ）

（ ）

（ ）

（ ）

（ ）

（ ）

（ ）

（ ）

（ ）

（ ）

（ ）

令和 ５ 定　例 魚 沼 市 教 育 委 員 会 会 議 録

午後 １ ３０ 開会
午後 ２ ２０ 閉会

場 所  魚沼市役所 本庁舎３０５会議室 書　記 井口　啓一

委 員 定 数 出席者 欠席者

教 育 長 樋 口 健 一 教育長職務代理者 星 麻 衣

委 員 浅 井 誠 哉 委 員 八木 由美子

委 員 桑 原 哲 哉

欠 席 委 員

事 務 局 長 吉 澤 国 明 学校教育課長 森 山 丈 順

説 明 の た め 管理指導主事 五十嵐 哲也 管理指導主事 角 谷 文 昭

出 席 し た 者 教育センター次長 須 佐 光 行 生涯学習課長 青 柳 洋 介

子ども課長 関 祐 樹 庶 務 係 長 井 口 啓 一

教 育 長 　これより令和５年第７回魚沼市教育委員会を開催します。

日程第１

教 育 長 　日程第１、会議録署名委員の指名を行います。

　本日の会議録署名委員は、会議規則第23条第３項の規定により

桑原　哲哉

日程第２

教 育 長 　日程第２、教育長の諸報告を行います。（資料３ページ、教育長諸報
告により６月１４日から７月１１日までの出席会議・行事等について報
告）

教 育 長 　この他に教育長諸報告について、質疑はありますか。

委 員 　（「ありません」の声あり）

教 育 長 　教育長諸報告については、以上でよろしいですか。

委 員 　（「はい」の声あり）

教 育 長 　それでは以上で教育長の諸報告を終わります。

日程第３ 報告 第１６号 臨時代理報告

魚沼市学校運営協議会委員の解嘱について

教 育 長 　日程第３、報告第１６号　臨時代理報告　魚沼市学校運営協議会委員
の解嘱について、事務局の説明を求めます。

学 校 教 育 課 長 　説明いたします。（資料により説明： 魚沼市学校運営協議会委員の解
嘱について（説明））

教 育 長 　報告第１６号について、質疑はありませんか。

委 員 　（「ありません」の声あり）

教 育 長 　質疑なしと認めます。

公開

会 議 日 程 令和 ５ 年 ７ 月 １１ 日

出 席 委 員
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　報告第１６号について、本案は原案のとおり承認することに異議あり
ませんか。

全 委 員 　「異議なし」

教 育 長 　異議なしと認めます｡よって報告第１６号は原案のとおり承認すること
とします｡

日程第４ 報告 第１７号

魚沼市立図書館協議会委員の委嘱について

教 育 長 　日程第４、報告第１７号　　魚沼市立図書館協議会委員の委嘱につい
て、事務局の説明を求めます。

生 涯 学 習 課 長 　説明いたします。（資料により説明： 魚沼市立図書館協議会委員の委
嘱について（説明））

教 育 長 　報告第１７号について、質疑はありませんか。

委 員 　（「ありません」の声あり）

教 育 長 　質疑なしと認めます。

　報告第１７号について、本案は原案のとおり承認することに異議あり
ませんか。

全 委 員 　「異議なし」

教 育 長 　異議なしと認めます｡よって報告第１７号は原案のとおり承認すること
とします｡

日程第５ 議案 第２３号

魚沼市指定文化財の指定解除について

教 育 長 　日程第５、議案第２３号　　魚沼市指定文化財の指定解除についてを
議題といたします。事務局の説明を求めます。

生 涯 学 習 課 長 　説明いたします。（資料により説明： 魚沼市指定文化財の指定解除に
ついて（説明））

教 育 長 　議案第２３号について、質疑はありませんか。

教 育 長 　資料を見ると昭和53年に旧広神村指定とありますが、今の報告では昭
和30年代には既に土地改良により移築してあったということです。

生 涯 学 習 課 長 　市の文化財指定は墓碑と塚も含めて指定されていますが、令和4年度の
調査結果では、塚の一部が壊滅し、保存すべき価値が失われたと判断さ
れたものです。

教 育 長 　ほかに質疑はありませんか。

委 員 　（「ありません」の声あり）

教 育 長 　質疑なしと認めます。

　議案第２３号について、本案は原案のとおり承認することに異議あり
ませんか。

全 委 員 　「異議なし」

教 育 長 　異議なしと認めます｡よって議案第２３号は原案のとおり承認すること
とします｡

日程第６ 報告事項

（教育長委任事務）

①魚沼市地域クラブ活動推進委員会設置要綱の制定について
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教 育 長 　日程第６、報告事項①、魚沼市地域クラブ活動推進委員会設置要綱の
制定について、報告をお願いします。

学 校 教 育 課 長 　報告いたします。（資料により説明：報告事項①、魚沼市地域クラブ
活動推進委員会設置要綱の制定について（説明））

教 育 長 　報告事項①について、質疑はありませんか。

委 員 　（「ありません」の声あり）

教 育 長   それでは以上で報告事項①を終了します。

（教育長委任事務）

②魚沼市地域クラブ活動推進委員会委員の委嘱について

教 育 長 　報告事項②、魚沼市地域クラブ活動推進委員会委員の委嘱について、
報告をお願いします。

学 校 教 育 課 長 　報告いたします。（資料により説明：報告事項②、魚沼市地域クラブ
活動推進委員会委員の委嘱について（説明））

教 育 長 　報告事項②について、質疑はありませんか。

委 員 　（「ありません」の声あり）

教 育 長   それでは以上で報告事項②を終了します。

（教育長委任事務）

③黒姫洞窟遺跡調査指導委員会委員の委嘱について

教 育 長 　報告事項③、黒姫洞窟遺跡調査指導委員会委員の委嘱について、報告
をお願いします。

生 涯 学 習 課 長 　報告いたします。（資料により説明：報告事項③、黒姫洞窟遺跡調査
指導委員会委員の委嘱について（説明））

教 育 長 　報告事項③について、質疑はありませんか。

委 員 　委員は４人とも再任ですか？

生 涯 学 習 課 長 　はい。全員再任です。

教 育 長 　調査がずっと続いていますが、まとめられる見通しなどを説明してく
ださい。

生 涯 学 習 課 長 　ここ数年は、新型コロナウィルスなどの影響により発掘調査が滞って
いましたが、昨年度からようやく再開しています。ですが、先が見えな
い状況となっています。日本の中でも有数な洞窟ということで、調査を
したいところですが、実際どこまでできるかわからないというのが現状
です。

教 育 長 　通常の遺跡発掘調査とは違い、なかなか難しいとは思いますが、いつ
終わるとは言えないまでも、ある程度の見通しをもって進めればと思い
ます。

委 員 　黒姫洞窟の場所はどのあたりですか。

生 涯 学 習 課 長 　浅草岳に向かって進んでいくと、大自然館手前で左に別れる道があ
り、その途中にあります。

教 育 長 　ほかに質疑はありませんか。

委 員 　（「ありません」の声あり）

教 育 長   それでは以上で報告事項③を終了します。

④共催依頼及び⑤後援依頼について

教 育 長 　報告事項④共催依頼及び⑤後援依頼について、それぞれ報告をお願い
します。

　【以下、資料に基づき報告】
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終了時刻 時 分

以上の記録は、書記が整えたものであるが、その正確であることを証して署名する。

学 校 教 育 課 長 　後援依頼２件について報告

生 涯 学 習 課 長 　共催依頼１件、後援依頼５件について報告

教 育 長 　報告事項④共催依頼及び⑤後援依頼について、質疑はありませんか。

委 員 　少年の主張大会に私たち教育委員の参加要請はありますか？また、会
場の座席は一つ飛ばしで空席を作る形ですか？

事 務 局 長 　県の主催事業でありまして、教育長は審査委員として参加要請があり
ますが、教育委員の皆さんについては特に要請は来ていません。会場に
つきましては、今まで大ホールを使用していましたが、今回は小ホール
ということで、県に確認しないとわかりません。

生 涯 学 習 課 長 　県に確認して、教育委員の皆さんにご出席していただく必要があれば
ご連絡させていただきたいと思います。

教 育 長 　ほかに質疑はありませんか。

委 員 　（「ありません」の声あり）

教 育 長 　以上で報告事項を終了します。

日程第７ その他

①その他

教 育 長 　日程第７、その他、①その他

教 育 長 　その他事項でありましたら、お願いします。

【報告、連絡事項等】

委 員 ・社会同和教育研修会に参加して（報告、問題提起）

事 務 局 長 ・公立保育園の再編計画に係る個別再編方針の策定について

事 務 局 長 ・にぎわい館(仮称)整備検討委員会委員の推薦について

②今後の会議日程

教 育 長 　令和５年第１回臨時会については、７月２４日、午後１時３０分から旧広
神庁舎３階会議室で開催することとします。

教 育 長 　令和５年第８回定例会については、８月１７日、午前９時００分から本庁
舎３階３０４会議室で開催することとします。

教 育 長 　それでは以上で②今後の会議日程を終了します。

教 育 長 　以上で日程を終了することとし､本日の委員会を閉会といたします｡

午後 ２ ２０

教 育 長

会議録署名委員
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